



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 47  
від 04 листопада 2020 року

#### **Про конкурс на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2021 рік**

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій розглянув інформацію про конкурс на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2021 рік і зазначає таке.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук” та Інструкції з оформлення і подання документів на здобуття іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук (затвердженої Рішенням Комітету від 03.12.2019 до протоколу № 136) до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій надійшло на конкурс на стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2021 рік 90 робіт претендентів. Отже конкурс становить 3 особи на одну стипендію.

Розподіл подань наступний: від Міністерства освіти і науки України – 69 подань, від Національної академії наук України – 19 подань, від Національної академії аграрних наук України – 1 подання, від Національної академії педагогічних наук України – 1 подання.

Члени об’єднаної Конкурсної комісії – експерти з проведення технічної експертизи на відповідність робіт вимогам (затвержені Рішенням Комітету від 15 липня 2020 року протокол № 39 у складі О.П. Ващук, А.О. Ігнатович, А.О. Сімахова – далі експерти) на своєму засіданні 03.11.2020 здійснили експертизу подань і прийняли відповідні рішення щодо кожної роботи. Відповідно до вказаного рішення експертів визначено, зокрема, наступне.

Робота старшого наукового співробітника Державної установи “Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долишнього Національної академії наук України” доктора економічних наук Біль Мар’яни Михайлівни на тему “Моніторинг та механізми регулювання міграційної

активності населення (приклад Карпатського регіону України)” з технічних причин була подана Національною академією наук України та Міністерством науки і освіти України. У зв’язку з тим, що установа претендентки на стипендію перебуває у підпорядкуванні НАН України експерти рекомендують вважати її поданою лише від НАН України.

Аналіз експертами відповідності подань вимогам виявив у поданні МОН України 9 робіт претендентів, вік яких перевищив встановлені Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук” норми (вік науковців на весь період отримання стипендії не може бути більшим 40 років). Таким чином експерти рекомендують зняти такі роботи з подальшого розгляду, вони наведені в додатку до цього Рішення. Також експертами звертається увага на інші неточності у поданнях претендентів від МОН України, які на думку експертів загалом не є суттєвими, але потребують подальшого контролю з метою їх уникнення в майбутньому.

Для широкого ознайомлення громадськості з переліком подань на конкурс на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2021 рік відповідну інформацію відповідно до положення потрібно опублікувати в установленому порядку в газеті Верховної Ради України “Голос України” та розмістити на офіційному сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

У зв’язку з викладеним **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Інформацію про конкурс на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2021 рік взяти до відома.

2. Погодитись з висновками експертів та:

2.2. подання старшого наукового співробітника Державної установи “Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долишнього Національної академії наук України” доктора економічних наук Біль Мар’яни Михайлівни на тему “Моніторинг та механізми регулювання міграційної активності населення (приклад Карпатського регіону України)” вважати в подальшому поданим від Національної академії наук України;

2.3. зняти з подальшого розгляду 9 подань, що наведені в додатку до цього Рішення, претендентів, вік яких перевищив норми, встановлені Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук”.

3. Зняті з розгляду роботи повернути в установи, які їх подавали, з висловленням їм зауваження щодо порушення норм подань на конкурс, а також звернути на це увагу Міністерства освіти і науки України.



4. Перелік подань на конкурс на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2021 рік опублікувати в установленому порядку в газеті Верховної Ради України “Голос України” та розмістити на офіційному сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

5. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



С.В. Бабак

9